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SALT P.A.
TRONCO LIGURE TOSCANO

AUTOSTRADA A12 SESTRI LEVANTE-LIVORNO
AUTOSTRADA A11 VIAREGGIO -LUCCA

AUTOSTRADA A15 diramazione per LA SPEZIA

SOLLECITAZIONE A PRESENTARE
DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALLA PROCEDURA COMPETITIVA
PER L’AFFIDAMENTO IN SUBCONCESSIONE DEI

SERVIZI DI DISTRIBUZIONE CARBOLUBRIFICANTI
AREA DI SERVIZIO CASTAGNOLO OVEST

Quesiti pervenuti alla Stazione Appaltante in ordine alla sollecitazione in epigrafe

Quesito 1

Un operatore pone alla Stazione Appaltante il seguente quesito:

“In merito alla manifestazione diinteresse in oggetto, relativa al Servizio di Distribuzione Carbo-
lubrificanti dell'Area di Servizio Castagnolo Ovest, si chiede la possibilita di avere disponibile
tutta la modulistica da compilare in formato word editabile.”

Risposta 1
La modulistica da compilare in formato editabile & stata pubblicata sul sito SALT www.salt.it — Bandi di

gara —Tronco Ligure Toscano

Quesito 2

Un operatore pone alla Stazione Appaltante il seguente quesito:

“Con riferimento al modello di "Dichiarazione Sostitutiva generale” (allegato C), si evidenzia
che non é riportata alcuna dichiarazione o prospetto relativi al soddisfacimento del requisito
(2) di cui alla Tabella B, paragrafo 2.2.1 della Sollecitazione a presentare domanda di
partecipazione: “Erogato complessivo medio annuo operatore economico negli ultimi tre
anni non inferiore a litri”.

Si chiede se sia possibile modificare il suddetto modello allegato C, aggiungendo una tabella
che contenga i datirichiesti.”

Risposta 2

Nell'allegato C il Prospetto 1 si riferisce alla dichiarazione di dimostrazione del possesso dei
requisiti Oil di cui alla Tabella B, paragrafo 2.2.1 della sollecitazione
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